

北京市“百姓就业进社区”首场招聘会启动 提供1300余个就业岗位

春风送岗送到百姓家门口

本报讯(记者 林瑶)随着“2023年春风行动暨就业援助月”专项服务活动的持续推进,节后各大企业复工复产跑出“加速度”,“招工稳就业”的窗口已然全面打开。2月17日上午,北京市“百姓就业进社区”首场招聘服务活动在丰台区太平桥街道拉开帷幕,22家用工企业送上了1300余个就业岗位。

“给缴纳社保吗?最早什么时候可以入职啊?”在太平桥街道太平桥东里社区的人口文化园招聘会现场,人头攒动、络绎不绝,求职者们穿梭于各家企业招聘点位之间,了解岗位信息、寻找适合自己的岗位。

“没想到今天一来就找到了合适的工作!”求职者张谦刚刚在现场完成岗位初面试,难掩激动地说,“我之前一直从事文职工作,万隆汇洋家居建材市场有限公司提供的岗位和我的专业匹配度很高,薪资待遇很不错,还给缴纳五险一金,我们初步达成了意向,就等着安排时间过去试岗了。”

活动邀请了内蒙古西贝餐饮集团、北京中兴物业管理有限公司等22家企业参加现场招聘,为求职者提供就业岗位1300余个。此次参与招聘的企业涉及到快递物流、装饰装修、家政服务、职业培训等多个方面,呈现出门槛不高、离家近、岗位丰富多样的特点。

振兴华制冷设备有限责任公司人事专员苏星说:“这次招聘会我们带来了造价师、销售工程师、空调维修员等六类25个岗位,不到一小时已经有几十人前来咨询,远远超出我们的预期。”

招聘会现场可以看到专门设置的爱心岗位专区和职业指导、政策咨询专区,工作人员们热情地为求职者提供一对一的答疑解惑和指导服务。欧阳静是今年2月刚刚入职太平桥街道便民服务中心公益性岗位的一名城市协管员。作为“春风行动暨就业援助月”专项活动的受益人,她深有感触地说:“街道一



招聘会现场为求职者提供职业指导和政策咨询服务。

直联系帮助我提供就业帮扶服务,现在成功就业了,我也要立足岗位帮助更多的人找到合适的工作。”

据悉,此次活动主要面向街道及周边地区离校未就业毕业生、失业人员、农民工等有就业意愿的群体,以线上、线下相结合的方式,将小型、专场招聘送进社区。在选址上也下了一番大功夫,太平桥东里社区北有北京西站,东临北京南站,南近丰台火车站,西面还靠近六里桥客运交通枢纽,是一个实打实的交通中心。近期,来京、返京务工人员激增,这里既方便工作人员在各大车站直接引导务工人员参与招聘会,也便于求职者们就近前往活动现场,为来京务工人员、就业困难人员等重点群体提供精准就业帮扶,助力其抢抓就业机遇,实现节后返岗。

“今天共有430余人参加招聘会,其中180余人

投递简历,8.3万人次云端求职。太平桥街道开展‘春风行动’10年以来,累计帮扶5000余人实现就业。下一步,我们将把‘稳就业、提技能、精服务’作为就业服务‘温暖套餐’,让居民就近、就便享受就业帮扶,不断增强居民幸福感。”太平桥街道办事处副主任赵文军介绍。

就业就是最大的民生。“下一步,丰台区将通过党建引领、多方搭台、持续发力,进一步深挖岗位,继续搭建对接平台,并把现场招聘会开进街镇、开进社区、开进商圈,将就业服务切实送到求职者身边,真正做到‘用工有保障、就业有支持、服务暖人心’。让劳动者不仅‘好就业’还要‘就好业’,以就业工作的开门红、开门稳,为全市经济社会高质量发展夯基固本。”丰台区人社局党组书记、局长曲峰说。

地方戏预告

石家庄的评剧来喽

评剧《三娘教子》

早年亡夫的陶氏一心改嫁,借二弟薛奇出外经商、三弟薛衍赶考之际,串通薛奇之妻刘氏诈称薛衍途中暴病而死,逼薛衍妻王春娥改嫁。老管家薛保得知二弟薛奇途中遇难,搬尸还乡。陶氏和刘氏将家财一掠而空,扔下刘氏之子薛倚哥另嫁他人。王春娥织布,与老仆薛保含辛茹苦,抚养着倚哥。倚哥幼小不求上进,春娥学孟母教子,自此倚哥醒悟,苦读诗书,终于得中头名状元。倚哥又访得兵部尚书薛衍乃是自己叔父,自此一家苦尽甘来。

演出时间:2023年2月25日19:30
演出票价:全场20元
演出单位:石家庄市评剧院一团
演出场馆:全国地方戏演出中心
演出地址:丰台区西罗园四区19号
咨询电话:87266331

评剧《杜十娘》

明代,绍兴李布政之子李甲,在京结识名妓杜十娘。李金尽,鸨儿欲逐之。十娘献出私蓄银两赎身从良。在随李甲返乡途中,偶遇盐商孙富,经孙富谎言利弊一番调唆,李甲负义将十娘相让。十娘闻讯取出所藏百宝箱悉数抛入江中,愤而投水身亡。

演出时间:2023年2月26日14:00
演出票价:全场20元
演出单位:石家庄市评剧院一团
演出场馆:全国地方戏演出中心
演出地址:丰台区西罗园四区19号
咨询电话:87266331

成寿寺街道

禁毒宣传进校园 护航青春不“毒”行



本报讯(通讯员 李昊霖)近日,丰台区成寿寺街道联合成寿寺派出所、北京天康戒毒所、华苇景苑社区以开学季为契机,在北京市丰台区职业教育中心学校开展主题为《禁毒宣传进校园,护航青春不“毒”行》——开学第一课禁毒宣传教育活动。

在宣传活动中,提醒同学们在生活中不要轻易接受陌生人给的食物,学会保护自己,拒绝毒品,发现涉毒线索及时报告老师和家长。

北京市天康戒毒所警官通过PPT教案与模型展示的形式,为全校师生详细讲解了目前常见的毒品种类、毒品带来的危害、不法分子诱骗青少年吸毒的常见手段,以及识别毒品的技巧和方法等知识,并通过发放禁毒宣传手册加深同学们对毒品的认识,教育引导同学们树立正确的人生观、价值观,积极主动学习禁毒知识,筑牢禁毒思想防线。

免费代购、指导用药 “社区药店”亮相

本报讯(通讯员 刘媛媛 记者 原梓峰)2月16日,镇国寺北街示范街区“社区药店”启动仪式在首农双创中心大厦举行。“社区药店”将成为“药店店长、社区药品安全管理员、市场所网格管理员”的三方对接枢纽,将提供药品代购、免费测量血压、基础用药指导等服务,并针对居民购药情况进行统计分析,对可能出现的药品短缺风险及时预警,为全区药品调配、保障工作提供数据支撑。

现场,参会药品经营企业签订了《医药用品经营者价格质量行为承诺书》,作出“自觉维护药品市场价

格秩序”“不囤积居奇、哄抬物价、牟取暴利以及散布涨价谣言”等价格质量承诺,并在店内张贴公示。

街区四家优质药店、三个社区(村)以及玉泉营街道市场监管所建立协作保障机制,致力于提升居民购药的安全便利水平。“社区药店”将成为“药店店长、社区药品安全管理员、市场所网格管理员”的三方对接枢纽,立足日常居民购药需求、企业开办升级需求、安全监管工作,创新工作方式、主动向前服务。

“社区药店”的主要工作目标涉及“强化社区药事服务”“构建基层监测哨点”“优化零售药店开办

等,例如:为出门不便购药有困难的独居老人,提供药品代购服务;为周边小区居民提供免费测量血压、基础用药指导等服务;针对居民购药情况进行统计分析,对可能出现的药品短缺风险及时预警,为全区药品调配、保障工作提供数据支撑;对于社区反馈的购药不便、药店较少问题,与药店对接开店计划,统筹安排新店选址,对新开办药店实施许可审批前置指导,提高审批一次性通过率。通过深化社区(村)、药店、市场监管所协作,不断提高居民购药安全性、药械企业开办的便利性。

东高地街道

邻里携手齐“造景” 楼门旧貌换新颜

本报讯(记者 林瑶 通讯员 宋佳)近日,东高地街道万源东里社区居民们纷纷走街串巷,一场邻里巧手“艺术展”悄然上演。“每天遛弯儿小孙女都要拉着我过来看看在楼门里的‘画展’,现在她练习素描比以前更认真了,还说要画一幅最漂亮的画装点我们的家门口!”家住万源东里社区的严奶奶说。

借着丰台区全面深化创建全国文明城区的东风,万源东里社区首批“楼门文化”项目在居民的欢声笑

语中宣告完工。一件件居民自制的书画、摄影等作品纷纷上墙,绘成一幅幅靓丽小区的“新风景图”。在充分调研的前提下,东高地街道广泛动员社区网格内的志愿者骨干力量,经过与楼门栋长、居民代表反复讨论,最终选定83栋1单元建设成航天文化楼门,103栋2单元建设成家庭主题楼门。

看着自己居住一辈子的楼道发生天翻地覆的变化,居民张叔叔笑着说:“看着楼道里这么干净,我也

配合楼道的新面貌换了个新门。”

在社区党委和居民的共同努力下,原本昏暗老旧的楼道如今令人眼前一亮“靓”。“打造楼门文化,不仅仅是改善楼道的环境秩序,更是让居民在共同‘造景’的过程中,与邻居脸熟起来、门串起来。同时,邻里一起清理打扫楼道,培养共护的意识,间接解决堆物难题,培养居民责任意识,最终让楼门亮起来,楼门美起来。”社区书记于菲说。

我践行我学习
社会主义核心价值观
人民有信仰 国家有力量

平等是社会和谐稳定的压舱石,它标注了调整社会关系的基本尺度。

人人相亲,人人平等,天下为公,是谓大同。

《康有为·大同书》

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善